Trenčín  3 kolo 17.1.-18.1.2009
Dubnica – Trenčín 4.5 – 3.5
Zápas mal predohru v piatok, keď nám Salai oznámil, že pre pracovné problémy nemôže prísť minimálne na tento zápas. To znamenalo nutnosť hľadať narýchlo náhradníka, posun šachovníc a s tým spojenú zmenu farieb.
Tieto problémy sa neodrazili na našom výkone a zápas sme začali dobre. Černoušek s Polákom si z otvorenia udržiaval priestorovú prevahu, Plát s Maslíkom a Zpěvák s Plachetkom stáli vyrovnane. Podobne aj ostatné dueli, okrem mojej partie s Kubalom, ktorý mi v otvorení dal nevynútene pešiaka. Situácia sa ale postupne začala komplikovať. Podobovi so Srvátkom zostal v centre kráľ, čo  vzbudzovalo  isté obavy. Motúz zle spočítal variant s Tibenským a stál okamžite na prehru a Vojtek s Pokornou prešiel do horšej koncovky. Vereš so Seitlerom získal istú výhodu , no potom ju stratil.

V závere sa k nám priklonilo šťastie. Srvátka nenašiel kľúč k Podobovmu kráľovi a partia skončila remízou, tak isto podpísali zmier  Zpěvák s Plachetkom. Motúzovu prehru som vykompenzoval ja, keď sa mi podarilo bez väčších problémov realizovať výhodu pešiaka.
Seitler obetoval  Verešovi kvalitu, no nic za to nemal a za pár ťahov musel kapitulovať.

Dlho sme však v neviedli, lebo Plát v koncovke ťažkých figúr zbytočne odkryl kráľa a bolo vyrovnané. Po časovej kontrole zostali už len 2 partie, kde Černoušek  po vystupňovaní výhody stál vo vežovke na výhru a Vojtekovi sa vynaliezavou hrou podarilo zrovnať koncovku. Našu výhru v zápase ešte na chvíľu ohrozila Černouškova nepresnosť, no ponúknutú šancu našťastie Polák nevyužil.
Dubnica – Nitra  3 - 5
Proti „nabitej“ zostave súpera, sme už nastúpili posilnení o Salaia. Tento zápas sme nezačali príliš dobre. Neperspektívne sme stáli čiernymi figurami Plát a Vereš a bielymi Motúz. Salai tiež nekokázal celkom vyrovnať a Talla zvyšoval svoju prevahu.
Za tejto situácie odmietol návrh remízy Černousek od Hráčka, no keď potom pokazil pozíciu a musel vzdať, zistil, že situácia už nie je v ostatných partiách taká zlá. Plát s Timošenkom hral udržateľnú vežovku, takisto ako Salai s Tallom, ktorý nevyužil svoju výhodu zo strednej hry. Partia Zpěváka s Michalíkom tiež nevybočila s rovnováhy. Motúz po manévri Jb1-c3-b5-a3-b1 už nedokázal partiu s Marošom zachrániť, aj keď diváci mu dávali isté šance. Stratu tohto bodu vynahradil Vojtek, keď Debnár nevidel smrtonosnú vidličku. Ja som mal miernu iniciatívu v partií s Ondušom , ktorý ale hral veľmi vynaliezavo, až sa misky váh otočili. No pred časovou kontrolou urobil niekoľko nepresností, čo ho skoro stálo partiu, keby som sa bol rozhodol pre vyhrávajúci ťah 39. Sb2. Vereš s Mokošom stál už kriticky, no za stratu pešiaka však dostal iniciatívu, ktorá ho zachránila. Plát zahral slabšie a od prehry ho zachránil len patový motív. Zpěvák s Michalíkom sa dostal do nepohodlnej pozície a v hre na 30 sekúnd ju neudržal. Salai tiež nezahral koncovku presne a len hrubá chyba súpera mu dala remízu. Nakoniec možno konštatovať, že sme mali dosť šťastia, keď sme prehrali iba 5:3.
Hlohovec – Dubnica 4.5 – 3.5
Súper nastúpil prekvapujúco oslabený oproti sobote, čo nás postavilo do úlohy favorita a s čím sme sa zrejme nedokázali psychologicky vyrovnať.
Zlým znamením bola rýchla prehra Černouška s Kánovským, keď stratil v 12.ťahu figuru. Plát s Vassom a Vereš s Malárom stáli o niečo lepšie, no nič reálne z toho nevyťažili. Salai s Hrivnákom iba postupne neutralizoval výhodu prvého ťahu a naviac ako remízu to nebolo. Motúz preceňoval svoju pozíciu s Cvíčelom a nakoniec doplatil na dvojsečnú hru. Stopercentný výkon podal len Vojtek s Veselským a Bažant so Škreňom,  keď trpezlivo zlepšovali svoju pozíciu a počkali si na chybu súpera. Za tohto vyrovnaného stavu sa stala rozhodujúcou moja partia s Bojdom, ktorá sa dlho držala okolo rovnováhy. No potom čo som získal kvalitu za pešiaka, som sa cítil , že musím hrať na výhru, aj keď súper mal zato dostatočnú kompenzáciu. To som si však neuvedomoval, čo ma priviedlo k strate pešiaka, partie a celého zápasu.
Emil Kováčik
